
Pauta Aux 22
P Brazo largob gira con vel . angular wo

Brazo corto a gira con vel . angular Wa

~f Elijo mi SRNI en el eje del ventilador

y usaré coord polares para parametrizar el

movimiento de la masa

E

a) Queremos encontrar la rapidez
en S = 0

y en 8=/2 T
Como el origen de S' gira con vel

. ang.
Wo

cte
,

sólo tiene la aceleración centripeta

que apunta hacia el centro de rotación
&

-=> R = bwoy
. = i = - bwo

11

Y mis ejes giran con velocidad angular WoZ = Woz

we

↳Wego= · ~
= sing+ cossY

=F E = coss-sing

Por cómo está el sist.
-

= R + yixi + xi de referencia, notar que
& -

- 1
= R + v + yi Woxi ex5 = - X

-

= + v +oxF

' = aw,
EXF - WoE'x añ = Woa / cossé -sins5) xe

11
= aWosing x

así la velocidad queda

= = bwo(sing+ coss) + awis + acosing



151 = V Busines + /bwocoss + awn) +No sing

en 9 = 0

((S=0)) = V (bwo + awn)
"

= bwo + aw

(ñ(= *(2)) = V bo+ a -mi + awo

b) La aceleración se puede calcular como

=F-zas ficticias)

#zas ficticias :

->mão = mbw

- 2mxwo = zm/aw,5 xWo/coss-sino5)
= zmawow, coss e

-
X

-> m/coxF)xo = m/Wo/coss-sino5)xa)
* X Wo/coss -sing5)
-

2

=> manosins (5x) x / cossé -sins)

=-macosins /coso *x + sins xx5)
T &

= - aw!

=
-aw-bw' - zawow, coss * '

+ a Wosing (sins-cos)

-
en ro=ol = - awi-bwo' - zaWow, X

== aw? 5 - (bwo+ zawown) *

E(= */2) = -aw-bwo' + a wat
= a(wo-wi)f - bwo2



c) Nos piden encontrar la fza de adhesión que se requiere en ambos puntos.

Para eso, hay que escribir la ecuación de movimiento

↓ fza de adhesión

ma = F - mgz

F = -mg/coss-sins5) - má

en so
-# = -mgl-aw? 5 - (bwo+ zawown) *

== (mg+ awi)T - (bw2+2awown)

en F = mg5 + a(wj-wi) - bwo



b) Nos piden encontrar la fza de adhesión que se requiere en ambos puntos.

Para eso, hay que escribir la ecuación de movimiento

#zas ficticias :

-

- - mao = mbw

- 2mxwo = zm/aw,5 xWo/coss-sino5)
= zmawow,cos

X

-> m/coxF)xo = m/Wo/coss-sino5)xa)
* X Wo/coss -sing5)
-

2

Fza de => manosins (5x) x / cossé -sins)
adhesión I => mawsing /cosx + sins-

Las fzas reales son F-mg - 5
C

= F-mg/coss-sing5) ,
Así las ecs . de mon . Son :

El -mawi = Fe-mgcoss-macsin's

El o = Fotmgsing + maw sing cos S

El 0 = Exi + mbwo + 2mawown cosS

así en01 Fe = mg-maw?

Fg = O

Ex = - 2mawown-mbws

E2) Fe = - ma(wi- wo) Después se le puede sacar

Fs = -mg el módulo
/

#x) =
- mbwo

?


